



人民論壇

PARTAI RAKYAT NEGERI SINGAPURA 31, Lorong 32, Geylang Road Singapore, (14)

新加坡人民黨機關報 油印版本期出 8 版 每份一角 [M.C. (P) 915] Telephone No. 494066

68

15-1-1969



毛 主 席 語 錄

反動勢力的困難是不可能克服

的，因為他們是接近於死亡的沒有前途的勢力。



所謂防務問題

最近，所謂“星馬地區防務問題”在拉曼集團、李光耀集團以及資產階級報章之中，引起了一番議論，官方頭目、報章主筆，各發“偉論”，七嘴八舌，講得天花亂墜。

由於英帝日薄西山，財力枯竭，無法繼續維持龐大的“遠東”殖民軍，所以，被迫從一九七零年開始，減少在馬來亞（包括星加坡）的駐軍人數（注意，是減少駐軍人數，不是削減其兵力），並且下令其傀儡拉曼集團與李光耀集團大力徵召馬來亞青年入伍當兵，部分取代英軍，充當鎮壓人民革命鬥爭的砲灰。因此，拉曼集團與李光耀集團都拼命地擴充軍備，到處抽壯丁，把從人民身上敲擗掠奪來的錢財，花在向美英帝國主義購買軍火和豢養傀儡方面。

在所謂“防務問題”上，拉曼集團與李光耀集團是存在着一些矛盾的。一方面，李光耀集團要打腫臉皮充胖子，要死命支撐其所謂“新加坡獨立自由”的招牌，所以，堅持發展龐大的“李光耀王朝私家軍”。當然，這支私家軍還得服從一個最高司令部——英帝國主義。李光耀集團的用意很明顯：第一、這支目前正大力發展中的行動黨私家軍（名堂是“人民衛國軍”、“新加坡軍團”之類），首先要用來防止和鎮壓人民革命，從而保持行動黨的法西斯統治；第二、這支私家軍在必要時還可以用來給李光耀小王刷壯壯胆子，頂住來自拉曼集團的壓力（拉曼集團長期就想吞併新加坡，在一九五六年八月九日以前，拉曼集團就幾度制造事件，企圖搞垮行動黨的“州政府”）。

了解了上述兩點之後，就大抵可以看出目前所謂

“星馬防務問題”的內幕了。在李光耀小王朝這方面當然是不甘於受制於拉曼集團，因此強調新加坡要大力發展“自己”（其實是受英帝指揮）的軍隊。所以，李光耀有一次向老大哥拉曼集團暗示：行動黨政權雖然是小魚，但是它是全身長滿了刺的小魚，拉曼集團是吞不下去的，如果硬硬吞下去，結果只能是被迫吐出來。

對於李光耀小王朝這種夜郎自大的態度，“老大哥”拉曼集團自然不大好受。於是，拉曼自己親自出馬，反齒相譏，他更加不客氣地說：“新加坡對於任何攻擊都不能提供有效的防禦”。這句話，十分露骨地警告李光耀集團：“喂，小夥計，自量一點，不要太了不起，你沒有實際的力量的，還是乖乖地接受我的控制吧！”拉曼還有一句話叫李光耀集團聽了更加刺耳：“新加坡的軍力只能是為了表演，或者是為了經濟用途，一定不能用作防禦。”

聽着，李光耀集團自我陶醉地稱自己的私家軍是什麼“剛強勇猛”的軍隊，其實那只是表演罷了，只能作為表演用途！

儘管拉、李集團存在着控制與反控制的矛盾，但是，那不過是較大走狗和較小走狗之間的相吠罷了，他們之間在反共反華反人民方面仍然是十分合作的，始終是狼狽為奸的。最近，拉曼集團要求李光耀集團協助追緝拉曼集團要逮捕的左翼幹部，李光耀集團一口答應，並且下令大批特務為此活動，這點，們不能忽略。

欢呼泰国人民武装斗争的新发展

正当全世界革命人民欢呼进入光辉的一九六九年时时刻，从东南亚又传来振奋人心的喜讯。今年元旦，在泰国共产党领导下的人民解放军宣告诞生，人民解放军最高司令部宣告成立。这标志着，在泰国共产党领导下的人民武装革命斗争，已经进入了一个崭新的阶段，标志着泰国人民武装的成长壮大。这是泰国人民反对美国他儂集团的武装革命斗争的一个极大的胜利；这是泰国共产党把马克思列宁主义、毛泽东思想和本国革命的具体实践相结合而取得的又一伟大胜利。

从一九六五年年底开始，仅仅经过了三年多的时间，泰国共产党领导下的泰国人民武装斗争，就小到大、由弱变强，打出了一个大好局面。三年来，在光焰无际的毛泽东思想照耀下的泰国人民武装，紧紧依靠广大农民群众，发扬勇敢、顽强的战斗精神，应用灵活的人民战争的战咯战术，粉碎了美泰反动武装多次的反革命“围剿”，巩固了根据地，把作战地区扩展到卅一个府，一百多個縣。三年来，人民武装进行了一千多次战斗，消灭了二千五百多名美泰反动军警，打落敌机十一架，缴获大量武器和军用物资。

泰国人民的革命斗争，是全世界人民革命斗争的重要组成部分。它的胜利发展，不仅沉重地打击了泰国反动派，而且沉重地打击了美帝国主义的侵略政策和战争政策，打击了美帝国主义在东南亚的战咯部署。泰国人民革命武装的辉煌，又为全世界被压迫民族和压迫人民，树立了一个武装革命斗争的伟大榜样。

毛泽东主席教导我们说：“没有一支人民的军队，便没有人民的一切。”我们相信：泰国人民解放军

的诞生和人民解放军最高司令部的成立，必将大大加速泰国人民的革命武装斗争的胜利发展，加速美泰反动派的灭亡。同时，这也必定大大鼓舞正在进行革命武装斗争的亚非拉革命人民，尤其会大大加强越南人民把抗美救国战争进行到底的信心。

多年来，纵横驰骋在马来亚北方的英勇的马来亚民族解放军，和活躍在泰国南方的英雄的泰国人民武装，一直并肩战斗，共同打击拉曼傀儡政权和美泰反动派的反革命武装，为马来亚人民和泰国人民建立无比珍贵的革命友谊和牢不可破的战斗团结。

一路来，我们马来亚革命人民就一直把泰国人民的战斗看作自己的战斗，把泰国人民的胜利看作自己的胜利。因此，标志着泰国人民革命武装斗争飞速发展的泰国人民解放军的诞生和人民解放军最高司令部的成立，我们马来亚革命人民，比世界上任何一个国家的人民都感到分外激动和欢欣鼓舞。

我们坚信：在战无不胜的毛泽东思想的指引下，在英明的泰国共产党正确领导下，泰国人民解放军必将在今后的战斗更加英勇善战，必将在前进道路上克服困难险阻，而彻底打倒美国他儂反动集团，建立起一个人民的新泰国。

最后，让我们马来亚革命人民，以无比激动的革命豪情，高声欢呼泰国人民解放军的诞生和人民解放军最高司令部成立。

马泰人民团结战斗万岁！

林 雲 水

反共專家阻挡不了革命的发展

本月五日，拉曼傀儡政权宣佈，它将展开一项强有力的思想意識戰爭運動，以對付共產黨運動，並加強人民的“抵抗意志”。

誰都知道，拉曼傀儡政权一路來就竭盡所能地向人民灌輸反共反人民的黑思想，而今，突然宣佈要搞什麼“抗共思想運動”（思想運動在反動派眼里該是共產黨的“專用詞”，反共旗手竟也用上了，妙哉！），好像是準備大幹一番的樣子。其實，這也沒有什麼出奇，只不過是從美國中央情報局里，請來了一個名叫吳寧佑的所謂“國際共產黨專家”，和以往從英國請來的“洗腦專家”D·海德同是一路貨色。不同的是，D·海德的到來是靜悄悄的，而吳寧佑的走马上任，却是大吹大擂的。看起來，拉曼傀儡政权对他是寄予厚望的，妄想靠這個反共專家施妙法來保住它搖搖欲墜的反動皇朝。

毛主席教导我們說：「有壓迫就有反抗」。馬來

亞人民奮起鬥爭，正是美帝及其走狗政權，長期以來殘酷鎮壓與剝削廣大人民的結果。而拉曼傀儡政權，却妄想靠一個“反共專家”來撲滅人民的革命火焰，這真是有點異想天開。單在越南南方，美帝就不知道派遣多少“反共專家”、“洗腦專家”，“反游擊專家”，並且出動五十四萬遠征軍；結果，還是被英雄的越南南方人民打得暈頭轉向，狼狽不堪。現在，單憑這個吳寧佑，搞一個什麼“抗共思想運動”，就想什麼“擺脫威脅”，這也只有像拉曼這批高高在上，不相信人民群衆的力量與智慧的蠢人，才那麼迷信於什麼“反共專家”的萬能。可悲之至，可笑之至。

另一方面，拉曼傀儡政權用重金聘請什麼“反共專家”來搞什麼“抗共思想運動”，反而告訴了人們這樣一個事實，馬來亞人民的革命運動正在成長壯大，嚴重地威脅它的反動統治。對此，反動派的文告也

（轉入第三版）

8 - 1 - 69



堅決支持工人 的正義鬥爭

☆ 父黨針對一月三日行動黨法西斯軍警槍傷石業工友聲明 ☆

美英帝國主義的傀儡李光耀再一次幹下血腥罪行！他們在一月三日利用警察射擊“公共工程局”的石廠工人，射傷兩名工人及毆傷工友多人。這些工人為了向資方爭取更好的工作待遇，在他們工作場所前面舉行和平的罷工，但是，資方却利用行動黨法西斯政權一手製造出來的一九六八年“僱傭法令”無理趁機鎮壓及迫害工友，而不願與工會代表會談。

行動黨法西斯政權無恥地再一次利用殺人武器對付無罪的手無寸鐵的工友。這也就是美英帝國主義傀儡法西斯政權鎮壓及迫害人民及工友的一種形式。

基於此，星島人民黨最最強烈譴責行動黨法西斯政權利用反革命國家暴力工具來鎮壓及迫害人民及工友的殘暴罪行。我們呼吁一切進步人民及工友們團結起來，為爭取馬來亞人民和工人階級的遠大理想而鬥爭！一切被壓迫的工人階級和革命人民團結起來，摧毀美英帝國主義及其傀儡們的法西斯統治。

星島人民黨再一次最最嚴厲譴責法西斯行動黨政權所幹下的血腥罪行！我們堅決支持工友們的正義鬥爭！

(接自第二版)

不得不招認，說什麼“最近的發展顯示馬共決心在學生組織中建立鞏固的立足點，並且已取得某種程度之成功。”

更可笑的是，這個自稱是“國際共產黨專家”的吳寧佑，竟然說什麼革命力量的發展是“歸咎於一般華人之騎牆態度”。這真是一個奇特的發現。人們不禁要問，如果一般人都採取騎牆態度的話，不是早已投靠到目前掌握軍政大權的美英帝及其走狗的懷抱中去了嗎？何必請你這個混蛋的“反共專家”來搞什麼“抗共思想運動”。吳寧佑又說什麼“他們（華人）不參加當地的國家性運動有以致之”。也就是不過問政治問題。這又是一個自打嘴巴的妙論。既然華族同胞不過政治，又何來的被滲透和威脅。看起來，這個“專家”，實在一點也不專，倒是個“烏龍大師”的扮相。

(一) 新形態下的戰略展望

從一九六五年一前後以來，蘇聯的對外政策及軍事政策開始暴露了若干變化的徵候。三年後的今天其全貌就逐漸的明朗化起來了。本文想從其外交、經濟、軍事的總合觀點，來看看今日蘇聯的所謂「歐亞戰略」。

在這期間，有關軍事戰略的問題從其公佈的資料上已經可以清楚看到其內部引起了一番相當熱鬧的討論。可是里面最重要的是在核子戰略至上主義方面有了很大的修改，而且對普通戰爭形式的必要性得到了進一步的認識，並認為東西兩正面作戰是可能的。這些都是表示其新動向的特點。

從蘇聯的思想、政策、戰略很容易推測到，蘇聯軍事當局對人民戰爭方式存有極大的敵意。因此，這對今後越南戰爭的動向起着什麼作用呢？又給蘇聯今後對亞洲一些國家的援助方式以怎樣的影響呢？相信這些問題都是值得注意的，目前蘇聯對東南亞國家所採取的行動已經有一部份是很清楚的了。

現在本文所提出蘇聯的所謂「歐亞戰略」是指從黑海開始，經蘇伊士、印度洋、東南亞北上到海參威形成了一個長大半圓形的包圍圈。這正是把西歐的北大西洋公約機構(NATO)、中央條約機構(CENTO)及東南亞條約機構(FEATO)等軍事集團分斷，使其窒息的一條政治、軍事戰略路線。然而，美英兩國對這項新的戰略路線却一直保持沉默。似乎美英兩國也希望蘇聯這樣做。如果是這樣的話，目前的美英和平共處政策與新的「歐亞戰略」之間存有什麼關係呢？這個問題對分析今後的世界戰略非常重要。

另一方面，否定人民戰爭的蘇聯，在展開歐亞戰爭的同時，所必須面臨的問題是如何對待這些東南亞國家的殖民地和民族解放鬥爭。蘇聯曾經在支援古巴中叫囂什麼不怕打核子戰爭大吹牛皮，可是現在已放棄了古巴。不僅如此，蘇聯竟然達到如此地步：昨日還咒罵“馬來西亞”的反動，可是現在却以特惠國來看待了。支援蘇哈托政權同反動政權一道鎮壓人民武裝，即表示了反游擊戰爭的支援。從最近蘇聯軍事大演習中，反游擊戰爭已成為一項重要的戰術課題，因此從這些行動看來步伐都是一致的。蘇聯的「歐亞戰略」當然很清楚的是把中國當做最大的假想敵對國。

北大西洋公約機構對蘇聯的戰略已改成「柔軟響應戰略」。同時自法國退出北大西洋公約機構後，蘇聯對西歐也採取「柔軟即應戰略」。簡單的說，根據相互核子抑制戰略的發動，西方的正面作戰對蘇聯來說已不是重大的威脅了。取而代之的是東方正面作戰，亦即中國是第一的假想敵國。有關這問題，從六五——六七年度的蘇聯軍事大演習的分析中就能很清楚的看到。

這樣一來，蘇聯的所謂「歐亞戰略」可以斷定是一項新的「反封鎖中國」的戰略。也可以說恰如螃蟹的兩個大鉗把獵獲物左右的夾住。若蘇聯的正面作戰對象是中國的話，蘇聯、蒙古的相互援助條約，可以把中國的中樞咬碎，這正如一條突破中央的作戰路線，西域及東北的作戰線就像從左右迫近兩脣的槍一樣。

包围中國的螃蟹大鉗就是國境與中國鄰接的阿富汗、巴基斯坦、印度及緬甸，如果鉗子扣起來的話，中國後背就處於威脅的位置了。

螃蟹鉗子是一項一面通過軍事援助，另一面以經濟援助為食餌，同時，使這些國家同中國敵對，槍頭對準中國的策謀。

以上的軍事狀態，可說比起美國或英國一個或甚至兩國聯合起來也不能得到的強有力的包圍圈。

如果說中蘇之間的團結會有岩石般的鞏固的話即使資本主義國家想把中國怎樣包圍也好，中國的後方就有蘇聯做後盾，兩國之間的防衛線擴大到從亞洲到歐洲那麼長，世界上一切帝國主義想如何集中全部力量攻破這道防線亦決是不可能的。

從這個論斷，我們就可以很清楚的知道，為什麼美、英、法及其他帝國主義對蘇聯這個新的戰略佈置沒有提過半句怨言。

美國企圖曾於前衛戰略的基礎上，從亞洲的東北部到東南部展開一個「封鎖中國」的“牛形戰略配備”計劃，可是這種計劃却遭遇越南人民的抗美救國的人民戰爭而瓦解。如果說這是處於美蘇「和平共處」時代的前半期的失敗了的戰略佈置，那麼根據目前蘇聯所展開的「反封鎖中國」的佈置可以說是屬於美蘇「和平共處」的後半期了，而蘇聯當然無可厚非的是扮演這項重要角色了，而且，現在「和平共處」時代的領導權並不是美國而是蘇聯，因此這即意味着將會出現一個新的更激動的時代。

(待續)

以反面封鎖中國為目的的蘇聯歐亞戰略

叛徒、內奸、工賊劉少奇的滔天罪行

一九三六年，大叛徒劉少奇出賣黨和民族的利益，適應日本帝國主義和蔣介石集團的需要，先後幾次給被拘禁在偽「北平軍人反省院」的共產黨員，下達了可以履行「反省自首」手續的黑指示。他明目張膽地指使被捕的共產黨人發表「反共啟事」、「反共聲明」，叛黨投敵。

這個黑指示，遭到「反省院」中堅貞不屈的共產黨員的堅決抵制。但是，有一伙怕死鬼，接到這個黑指示，正中下懷。他們對敵屈膝求降，寫了「反共啟事」、「自白書」、反共文章，從「反省院」的狗洞裏爬了出來，成爲狗屎不如的叛徒。他們出獄以後，緊緊地勾結在一起，相互包庇提携，形成了一個叛徒集團。這個叛徒集團的總后台劉少奇，幹下了罪惡滔天的勾當，心裏有鬼，千方百計爲叛賣變節進行辯護。他拋出的黑「修養」，就宣揚、鼓吹了叛徒哲學。他恬不知恥地寫道：黨「在反動派的統治的環境下，在必要時還要放棄（一九三九年出版作‘犧牲’）黨的一些工作來保存同志等。然而，這些都不是爲了別的，而是

叛徒集團的總后台

爲了黨的利益。」

劉少奇在一九三六年就指示叛徒們：「這個事不要向外說」，「填表時填個組織營救就行了，不要具體地填」。他幹了這樣的勾當，見不得人，千方百計地掩蓋。他在黑「修養」中爲叛徒們辯護道：「這些同志一般都是很好的同志，因爲他們堅決地和反革命鬥爭，他把自己的黨當作溫情滿懷的母親。當他在和反革命進行了各種艱難困苦的戰鬥之後，回到自己偉大母親的懷抱中，是應該受到鼓勵、安慰和撫愛的，而不應該再受到任何打擊、批評與委屈。」

大叛徒劉少奇公然胡說什麼「叛徒的立場」可以轉變，「可以繼續留在黨內」，甚至「

可以選爲中央委員」。因此，在歷次政治運動中，對一小撮叛徒雖然有所揭露，但大多數在叛徒的總后台——黨內最大的走資本主義道路的當權派劉少奇的支持和慫恿下，他們相互包庇，相互提携，加官晉級，飛黃騰達。這些叛徒還在自己掌權的部門和地方，招降納叛，結黨營私，拼湊修正主義小集團。十多年來，他們跟隨大叛徒劉少奇，成爲資產階級反動路線的堅決執行者，成爲修正主子分子，成爲黨內一小撮走資本主義道路的當權派。他們是復辟資本主義的骨幹力量。

斥群衆落後論

偉大領袖毛主席最信任群衆，最依靠群衆。他認爲「工人階級最有遠見，大公無私，最富於革命的徹底性。」他認爲貧下中農是工人階級的最可靠的同盟者。

叛徒、內奸、工賊劉少奇却大肆叛賣他的「群衆落後論」，胡說什麼「依靠工人不是沒有問題的」，胡說什麼「散漫性、落後性、保守性、狹隘性，對財產的私有觀念」，就是「農民階級的特性」。他把群衆看作「阿斗」「群氓」，只有他自己才是「救世主」「諸葛亮」。真是反動透頂，荒謬絕論！

劉少奇的「群衆落後論」，投合了資產階級以及其他剝削階級的需要；因爲這等階級正是要把自

己說成歷史的主人，千方百計阻遏群衆認識自己的力量。

劉少奇的「群衆落後論」，拼命長資產階級志氣，對資產階級捧之上天，妄圖滅無產階級和勞動人民的威風，阻止他們沿着社會主義道路前進，爲他鎮壓群衆運動、復辟資本主義製造反革命輿論。

劉少奇的「群衆落後論」，很容易使那些抱着資產階級世界觀的知識分子上當，如不覺悟，就會脫離群衆、輕視群衆，不僅不向群衆學習，反而認爲群衆不可教，不僅不誠心爲群衆服務，反而高踞於群衆之上。這實在太危險了！所以，必須痛斥叛徒、內奸工賊劉少奇的「群衆落後論」，在我們隊伍中肅清這種謬論的流毒。

有人說：在中國國內，人民群衆十多年來受到毛澤東思想的教育，思想當然不同；但這裏的群衆，長期受資產階級思想的腐蝕，大多數很落後。

「群衆落後論」從這方面表現出來了。

誠然，國內的群衆和這裏的群衆，思想面貌是有不同的，但是，決不能因此就說，「群衆落後論」在中國國內要批判，在這裏却是合理的東西。

毛主席說：「人民，只有人民，才是創造世界歷史的動力。」又說：「群衆是真正的英雄，...」這

批評一个論點

些話都是他在新中國誕生之前說的。「群衆落後論」無論在何時何地都是錯誤的。

群衆固然有落後的成份；他們長期生活在舊社會中，思想上或多或少有落後的地方。但是，如果我們眼睛向下，看到廣大的勞動人民，就會察覺被剝削、被壓迫的群衆都具有很突出的革命性的一面，他們一旦接受了真正的革命思想的指引，就會有越來越高的覺悟，越來越強的鬥志。

看得慣與看不慣

——駐上海外國語學院工人毛澤東思想宣傳隊隊員趙國華——

我們工人毛澤東思想宣傳隊裏的許多同志，一跨進上海外國語學院大門，第一個感覺就是「看不慣」。什麼看不慣？資產階級知識分子在生活上談吃談喝，講究衣着看不慣，在學風上，誇誇其談，脫離實際，對人馬列主義、對己自由主義看不慣；在組織紀律上，鬆鬆垮垮，逍遙自在看不慣。特別是我們老工人看到這種情況，總是搖搖頭說：「看不慣」。

這是第一種「看不慣」。

某些知識分子說：「工人宣傳隊強調階級立場，好是好，就是有時一些小事也過分頂真。」或者認：「工宣隊很抓作風、紀律，好是好，就是在某些具體情況下不夠靈活。」嘴上說得十分婉轉，肚子裏也是三個字：看不慣，這又是一種看不慣。

毛主席教導我們：「在階級社會中，每一個人都在一的階級地位中生活，各種思想無不打上階級的烙印。對某一種社會現象「看不慣」與「看得慣」，歸根結底是一個人確社會的經濟地位的反映。是由他的階級立場所決定的。我們工人對資產階級知識分子的作風看不慣，對修正主義教育制度看不慣，就表現了我們堅定的無產階級立場，工人階級無限忠於毛主席，無限忠於毛澤東思想，無限忠於毛主席的革命路線，怎麼能看得慣那些為資產階級反動路線服務的資產階級作風和修正主義教育制度呢？工人階級最有組織，最有革命紀律，最有崇高的共產主義理想。鬆鬆垮垮，言行不一，一觸犯到「獨立王國」的利益就火冒三丈，這些長期受修正主義教育路線統治和資產階級思想毒害的惡果，我們工人階級怎能看得慣呢？這就說明，無產階級看得慣的東西，資產階級就看不慣；資產階級看得慣的東西，無產階級也必然會看不慣。「看不慣」這是一種現象，通過現象，我們在「看不慣」的背後看到了兩個階級，兩種世界觀的激烈鬥爭。

看不慣怎麼辦？對待這個問題有三種態度：一種是看不慣就閉眼不看，不批評、不鬥爭；第二種是看不慣就訓一頓，「出出氣」；第三種是看不慣偏要「看」——就是要用毛澤東思想去分析批判，下決心同那些「看不慣」的資產階級丑東西作不疲倦的鬥爭，並徹底改造之。

前一種是消極的自由主義態度，抱着這種態度的人，不僅不能改造「看不慣」的東西，而且可能被「看不慣」的東西所改造，成為資產階級的俘虜。毛主席教導我們：「無產階級要按照自己的世界觀改造世界，資產階級也要按照自己的世界觀改造世界。」假若你由於看不慣就不去碰它，不去鬥爭，到後來就會向資產階級投降。有這麼一個活生生的例子：有個學

生出身於貧農家庭，剛進學院時，對資產階級知識分子的一套也「看不慣」，但他並沒有覺察到在這裏存在着激烈的階級鬥爭，因而失去了警惕，解除了思想武裝，時間一長，從「看不慣」到「看得慣」，又從「看得慣」到羨慕，覺得人家穿「的確涼」漂亮，自己穿的是土布土衣，土裏土氣，就偷偷地把土布土衣塞進了箱底，也學起他原來「看不慣」的那種派頭來了。這個活生生的事例，不就向那些只是消極的「看不慣」的同志敲起了警鐘了吗？

第二種態度是好心辦不成好事。這些同志只從「看不慣」的現象出發，不作本質的分析，因此就不會有正確的方法去求得問題的解決。毛主席教導我們要用事實求是的態度去分析一切事物。「事實」就是客觀存在着的一切事物，「是」就是客觀事物的內部聯繫，即規律性，「求」就是我們去研究。」知識分子，有各種不同情況，少數是敵我矛盾，絕大多數是人民內部矛盾。多數或大多數知識分子是願意進步的願意改造、也是可以改造的，這是客觀存在的事實；某些知識分子所以存在，我們工人階級看不慣的資產階級思想作風，這是修正主義教育路線對他們的影響、毒害的結果。因此，我們對廣大知識分子認真地作調查分析，做深入細緻的思想政治工作，深入開展革命的大批判，這樣才能團結大多數，打擊一小撮。對於極少數壞人也要靠進行深入的調查研究，掌握充分的材料，準確地給以有力的打擊，籠統地「訓」並不能擊中反革命分子，反而可能給敵人以可乘之機。因此，那種因「看不慣」就「訓一頓」的簡單做法是教育不了人的，也不能暴露敵人，即使訓了一下，這種「看不慣」的現象壓下去了，那也是暫時的，是不能解決根本問題的。

我們很多工人老師傅都堅定地採取了第三種態度，這就是：充分認識工人階級改造舊世界的主力軍的作用，工人階級登上上層建築門、批、改的政治舞台，就是要堅持用工人階級面貌去改造這些地方。在具體工作中，要掌握毛主席的政策，區別兩類不同性質的矛盾。我們開到學校裏來，就是要革我們「看不慣」的東西的命。對一切不適應社會主義經濟基礎的上層建築，實行徹底的、普遍的改造，最終結束資產階級知識分子對學校的統治，按照工人階級的世界觀，即毛澤東思想去改變學校面貌，最後從「看不慣」變成「看得慣」，即變成真正是我們工人階級自己的學校，變成紅彤彤的毛澤東思想大學校。

◎問答學習什麼叫議會道路，為什麼是錯誤的？

「議會」原是資本主義國家的統治階級——資產階級用來欺騙人民的國家機構之一。資本主義國家把國家政權人分為立法、行政、司法三個部門，來掩蓋資產階級專政的本質。資本主義國家規定立法權屬於議會，行政權歸政府，司法權歸法院，各自獨立、互相牽制，認為這樣就可以保障“民主”。其實，資本主義國家實行的資產階級專政，政權掌握在資產階級手裏，國家本身就是少數人對多數人進行剝削、壓迫的機器，所謂“議會”“政府”“法院”，無一不是鞏固資產階級專政的工具，弄出這些工具來，根本就是對勞動人民的欺騙。

由於“議會”不過是資產階級用來欺騙人民、鞏固資產階級專政的工具，組成“議會”的“議員”，雖說是由“全體國民選舉”出來的，實際上在資產階級對選舉所做的種種限制之下，被選為“議員”的人，絕大多數是資產階級的代表。而且“議會”本身沒有實際執行的權力，只是從事空談的場所，決定和處理國家大事的還是“總統”和部長們，“議員”只是做形式上的討論和通過而已。

資產階級“議會”的實質就是如此，在資產階級國家裏，根本沒有什麼人民的民主。可是，新老修正主義者，却把議會看成是超階級的東西，誇大資產階級議會的作用，以為可以依靠什麼“公正的選舉法”，爭取無產階級及其可靠同盟者在議會中取得多數席位，以等待被賦予領導國家的權力。這就是所謂“議會道路”。

老修正主義者考茨基說過：“我們政治鬥爭的目的……是以取得議會中多數的辦法來奪取國家政權，並且使議會變成駕於政府之上的主宰。列寧批評考茨基的道路說：「這就是最純粹最卑鄙的機會主義。」現代修正主義者如蘇修克魯曉夫和意大利的陶里亞蒂也是“議會迷”，鼓吹走“議會道路”，說工人階級和其他勞動人民可以通過“議會道路”實現社會主義。叛徒、內奸、工賊劉少奇，繼承新老修正主義者的衣鉢，也主張中國無產階級走“議會道路”來奪取政權。當中國人民經過八年烽漫天的浴血鬥爭，取得了抗日戰爭的偉大勝利的時候，劉少奇拋出他的“和平民主新階段”，反對暴力革命，取消武裝鬥爭，在美蔣反動派的猖狂進攻面前“退避三舍”，主張通過合法的“議會道路”，去同蔣介石“合作建國”，把剛從日本法西斯殖民枷鎖下站起來的中國人民重新推到半殖民地半封建的深淵。

歷史證明，無產階級希望通過“議會道路”實現社會主義是不可能的。在資本主義國家裏，處於非法地位的共產黨，談不上什麼取得議會中的多數；取得合法地位的共產黨，在種種不公平的限制下，很難獲得多數選票；就是獲得多數的選票，資產階級又可以

利用修改選舉法等等手段，假共產黨人不能在議會中佔據多數的席位，即使在某種情況下，共產黨在議會中佔據多數的席位，或通過選舉的勝利參加了政府，也不等於改變了議會或政府的資產階級性質，不等於摧毀了舊國家機器建立新國家機器。反動資產階級仍可以利用種種手段，鎮壓共產黨和人民群衆。

馬克思列寧主義者一向認為，在一定條件下，無產階級政黨應當參加議會鬥爭，利用議會的講壇，揭露資產階級的反動本質，教育人民群衆，積蓄革命力量，但是無產階級絕不能用議會鬥爭代替無產階級革命，絕不能幻想通過“議會道路”過渡到社會主義。

列寧說：“如果把階級鬥爭局限於議會鬥爭，或者認為議會鬥爭是最高的、決定性的、支配着其餘一切鬥爭形式的鬥爭，那就是實際上轉到資產階級方面去而反對無產階級。”列寧會斥責修正主義者熱中於議會制度的幻想，把無產階級政黨變為議會黨、選舉黨，變為資產階級的附庸，變為擁護資產階級專政的工具。

根據馬克思列寧主義的基本原理，一切革命的根本問題是國家政權問題。無產階級革命的根本問題，就是用暴力奪取政權，打碎資產階級國家機器，建立自己的階級專政，用無產階級國家代替資產階級國家。

馬克思主義指出：暴力革命是社會主義社會誕生的產婆，是用無產階級專政代替資產階級專政必由之路。列寧說：「歷史上從來沒有過一次不經過國內戰爭的大革命，並且也沒有一個真正的馬克思主義者會認為，不經國內戰爭就能從資本主義過渡到社會主義。」

毛主席根據馬克思列寧主義關於暴力革命的原理，根據無產階級革命和無產階級領導的人民民主革命的新經驗，提出了「槍桿子裏面出政權」的著名論斷。

毛主席在一九三八年寫的「戰爭和戰略問題」中教導我們說：「革命的中心任務和最高形式是武裝奪取政權，是戰爭解決問題。這個馬克思列寧主義的革命原則是普遍地對的，不論在中國在外國，一概都是對的。」

關於中國革命問題，毛主席教導我們：“經驗告訴我們，中國的問題離開武裝鬥爭不能解決。」在黨的第七次全國代表大會上，也通過了毛主席提出的放手發動群衆，壯大人民力量，在我們黨的領導下，打敗侵略者，建設新中國的路線。但劉少奇却跳出來，胡說什麼所謂“和平民主新階段”，妄圖瓦解人民解放軍，把中國送給美帝國主義，妄圖保留蔣介石的反動統治，使中國成為美帝的殖民地。劉少奇這一路線實在是在走國路線。毛主席反對這一亡國路線，號召全國人民進行新的人民大革命，舉行偉大的人民戰爭，推翻了美帝和蔣匪幫的反動統治，這才誕生了偉大的人民民主共和國。

小販華叔掌握毛澤東思想堅決鬥爭的故事

東日圖



一、一年多以來，港九愛國小販經過學習毛澤東思想，覺悟有了很大提高，更廣泛地團結起來了。他們對港英警察的挑撥、迫害，進行了針鋒相對的鬥爭。小販華叔，今年來，連續遭受了四次迫害，他遵照毛主席「下定決心，不怕犧牲，排除萬難，去爭取勝利」的教導，堅決鬥爭，並且在羣衆的支持下，取得了勝利。



二、第一次，港英警察藉口華叔的檔口大，要他搬走。華叔說：「我的檔口從來就是這麼大。我堅決不搬！」這時候，鄰近的小販和坊眾紛紛圍攏過來，直斥其非，他們理虧心虛，抄了華叔的牌照便狼狽地走了。隔天，警方竟控告華叔「阻街」。由於港英捏造的「罪名」太離譙，華叔據理還擊加以駁斥。結果，法官無話可說，只好放人。



三、過了不久，港英警察又對華叔進行第二次迫害。華叔被拉時，下決心就是坐牢也要堅決鬥爭。因此半毛錢也不帶去。那班家伙見無「龍」可刮，便說：「真係唔担保？咁唔畀面？」華叔說：「一個仙都唔出，準備坐監。」港英一計不成，又生一計，派一個幫辦來威嚇華叔，說華叔在檔口唱革命歌曲，學習毛主席語錄，還向他的「伙計」宣傳。



四、華叔緊記毛主席的教導：「凡是敵人反對的，我們就要擁護」，他堅定地說：「學習和宣傳毛澤東思想是我們神聖的權利，你干涉不了！」跟着就把口袋裏的「毛主席語錄」拿出來讀。那些家伙怕得要命，連忙轉換話題。敵人在無計可施，企圖用「打」來進行恐嚇，華叔却一笑置之。後來，他們從華叔那裏騙去十多元，才將華叔釋放。



五、不久，港英又控告華叔「阻街」。華叔怒斥法官說：我的檔口根本是擺在冷巷的抗架邊，何來「阻街」？那法官竟老羞成怒，一會說：「你有架車賣嘛就係阻街」。一會又說：「唔理你咁多，總之上街賣嘛就係阻街」。華叔堅決不認罪，法官竟宣判罰款十五元。華叔不顧法官的「判決」，不交錢就離開了法庭。



六、幾天後一個深夜，港英警察氣勢洶洶來拉華叔，說華叔欠下法庭十五元，如果不交款就要坐三日監。華叔想：「港英想用罰款和監牢來壓服我們，破壞我們的團結，這辦不到！港英天天拉我們小販，除了刮龍，還藉此對我們進行行政迫害，阻撓我們學習和宣傳毛澤東思想。」華叔想到這裏，決心寧願坐牢，也不繳交罰款。



七、華叔出獄後，敵人又來迫害他。一天，港英警察竟要將華叔的全部貨物搬上「豬籠車」。小販和坊眾們非常憤怒，紛紛前來聲援，斥其無理。在羣衆的堅決鬥爭下，他們不敢搶貨，就又將華叔拉去警署。他們軟硬兼施，要華叔交錢「擔保」，華叔斬釘截鐵地說：「斗零都不給！」他們見榨不出錢，便派人到華叔檔口搬貨。



八、港英欺人太甚！激起小販和坊眾們更大的憤慨。他們圍着華叔的檔口，準備隨時反擊敵人。那些家伙要搬走一箱提子，但華叔要他們在街坊作證下過磅，他們不敢向羣衆借磅，便改為搬擡。華叔聲明：「四毫子一個燈，爛一個都要算賬。」他們在羣衆的監視下數了一百多個燈。華叔再覆過數目無訛後，才再和他們去警署。



九、港英見搗不到什麼便宜，而華叔又決意坐牢，這宗虧本生意花不來，便對華叔說：「有個官員出了五元替你担保了。」就這樣又讓華叔連貨帶了回去。通過幾次的鬥爭，華叔更加堅強了。他想：敵人就是最怕我們團結起來和他們進行不屈不撓的鬥爭，我們一定要更好地學習和宣傳毛澤東思想，進一步團結起來，和港英鬥爭到底！